

"ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью

"ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Карелия

ИНН 1001175936

1061001057370 ОГРН

ОКПО 94941648

OKATO 86401000000

Расшифровка Петрозаводск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24	Основной	Деятельность автомобильного грузового транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-11259/2012 от 07.06.2013

Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ООО "ТК Автоколонна 1126" , ИП Романова И. В		
Ответчик	Администрация Петрозаводского городского округа		
Дело № А26-3911/2012 от 23.04.2012			
Суд	АС Республики Карелия		
Истец	ООО "ТК Автоколонна 1126"		
Ответчик	Администрация Петрозаводского городского округа		
Дело № А26-7373/2011 от 10.01.2012			
Суд	13 арбитражный апелляционный суд		

Истец Управление государственного автодорожного надзора

по Республике Карелия

Ответчик

ООО "ТК Автоколонна 1126"

Государственные контракты

"ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.04.2006. Компания "ТК Автоколонна 1126", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 185001, г Петрозаводск, ул Путейская,5 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001175936, ОГРН 1061001057370, ОКПО 94941648.